
 وضحاً طريقة الحل م التالية  املاء الفرغات  

 لتكن لدينا النقاط في معلم متجانس   

 𝑨(𝟐,− 𝟏, 𝟎)  , 𝑩(𝟏, 𝟐 , 𝟒)   , 𝑪(𝟏, 𝟑, 𝜶)      

1- 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = ⋯⋯⋯⋯⋯      𝑩𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = ⋯⋯⋯⋯⋯  

, 𝑨,𝑩تقع  النقاط    ايمكن أن  -2 𝑪   ة  على استقام 
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 ............................................................................................................ 

 .................................................................................................. ......... 

 .......................................................................................................... . 
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 .....................................................     𝑩𝑷طول     واحسب 

 ................................................................................................................ 

 ............................................................................................................ 
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  𝟒عه   طول ضل مكعب      ي الشكل المجاور ف 

, 𝑰النقاط   𝑱 , 𝑲     ي منتصفات  ه 

, 𝑨𝑪 ,𝑯𝑪الضلاع     𝑨𝑯  
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,𝑨)  لم متجانس  في مع 
𝟏

𝟒
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𝟏

𝟒
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𝟏

𝟒
 𝑨𝑬⃗⃗ ⃗⃗  المطلوب     (⃗ 

, 𝑰نقاط   ن احداثيات ال عي  -7 𝑱 , 𝑲      ........ ................................... 
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